

2016-09-05 **Сергей Гаврилов: «Работа воронежских авиастроителей — основа благополучия страны»**

{youtube width="450"}ZGxdtcg5-nc{/youtube}

Воронежский авиационный завод имеет богатую трудовую историю, главными творцами которой на протяжении десятилетий были его работники.

Все они приходили сюда молодыми ребятами, глаза их горели желанием создавать уникальные самолёты, а сердца их наполнялись законной гордостью, когда «стальные птицы» поднимались в небо.

Около 150 парней и девушек, недавно ставших студентами Воронежского государственного технического университета и Воронежского авиационного техникума, на торжественном построении в цехе окончательной сборки на территории ВАСО были посвящены в самолётостроители.

Всем студентам торжественно вручили зачётные книжки и студенческие билеты. Теперь они с гордостью могут называть себя самолётостроителями, пусть только и начинающими свой профессиональный путь.